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Spoločnosť UTA Edenred začlenila 

čerpacie stanice Shell v Španielsku do 

svojej akceptačnej siete  
 

• Partnerstvo medzi spoločnosťou UTA Edenred a energetickou spoločnosťou Grupo DISA 

viedlo k začleneniu 272 čerpacích staníc Shell do akceptačnej siete spoločnosti UTA 

v kontinentálnom Španielsku, ako aj na Baleárskych ostrovoch 

• Akceptačná sieť spoločnosti UTA v Španielsku teraz zahŕňa viac ako 5500 čerpacích 

staníc 

 

Kleinostheim, Nemecko – UTA Edenred, popredný poskytovateľ služieb v oblasti mobility 

v Európe a člen spoločnosti Edenred, začlenil čerpacie stanice značky Shell v Španielsku do 

svojej akceptačnej siete v spolupráci so španielskou energetickou spoločnosťou Grupo DISA. 

Zákazníci spoločnosti UTA môžu teraz využívať 272 staníc Shell na pevninskom Španielsku a na 

Baleárskych ostrovoch na nákup konvenčných a alternatívnych palív, mazív a služieb 

(napríklad čistenie vozidiel). 

 

Po začlenení staníc spoločnosti Shell obsahuje akceptačná sieť spoločnosti UTA Edenred 

v Španielsku viac než 5500 čerpacích staníc všetkých významných značiek. Ďalšia fáza 

partnerstva so spoločnosťou Grupo DISA povedie k začleneniu ďalších staníc Shell do siete UTA 

na Pyrenejskom polostrove vrátane staníc na Kanárskych ostrovoch a v Portugalsku. 

 

Lukas Schneider, obchodný riaditeľ pre oblasť riaditeľ EMEA spoločnosti UTA Edenred, uvádza: 

„Komplexná akceptačná sieť v Európe je základom našej ponuky ako poskytovateľa služieb 

v oblasti mobility. Spolupráca so spoločnosťou Grupo DISA a začlenenie významnej značky 

Shell do našej španielskej siete sú zásadné kroky v oblasti expanzie našej partnerskej siete, ktoré 

každodenne zjednodušujú mobilitu všetkých našich zákazníkov.“  

 

Alfonso Díaz, oblastný manažér spoločnosti UTA Edenred pre Španielsko a Portugalsko, 

dodáva: „Táto zmluva predstavuje medzník pre spoločnosť UTA Edenred na Pyrenejskom 

polostrove. Akceptácia kariet UTA Card v rámci siete spoločnosti Shell v Španielsku prináša 

obrovskú pridanú hodnotu pre zákazníkov spoločnosti UTA, ktorí cestujú Španielskom.“ 

 

Ignacio de Beruete, marketingový manažér v spoločnosti Grupo DISA, hovorí: „Spolupráca so 

spoločnosťou UTA Edenred zvyšuje našu viditeľnosť medzi európskymi prepravnými 

a logistickými spoločnosťami a my sa tešíme na ďalšie budúce rozširovanie našich vzťahov 

v budúcnosti.“  

 

 

 

https://web.uta.com/en/
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Obrázok (© Shell): Spoločnosť UTA Edenred začlenila 272 čerpacích staníc Shell v Španielsku do 

svojej akceptačnej siete   

 

 

 

 

▬▬ 

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA Edenred) je popredným poskytovateľom palivových a servisných kariet v 

Európe. Komerční zákazníci môžu používať UTA kartový systém na dopĺňanie paliva – bez ohľadu na značku a hotovosť 

– na viac ako 86 000 akceptačných miestach v 40 európskych krajinách. Karta UTA môže byť použitá aj na fakturáciu 

mýta, opravy, pohotovostné a odťahové služby a vrátenie dane z DPH a pohonných hmôt.  

V roku 2024 bola spoločnosť UTA Edenred po štvrtýkrát po sebe vyhlásená za najlepšieho poskytovateľa služieb v oblasti 

palivových kariet (hodnotenie od magazínu WirtschaftsWoche/ServiceValue) a zároveň získala ocenenie German B2B 

Award od spoločnosti German Society for Consumer Studies. Spoločnosť UTA Edenred, ktorú v roku 1963 založil Heinrich 

Eckstein, v súčasnosti tvorí súčasť spoločnosti Edenred SE. 

 

Ďalšie informácie: www.uta.com 

 

Edenred je popredná digitálna servisná a platobná platforma a každodenný spoločník pracujúcich ľudí. V 45 krajinách 

spája viac ako 60 miliónov používateľov s 2 miliónmi partnerských firiem prostredníctvom viac ako 1 milión obchodných 

klientov. 

Edenred ponúka špecifické platobné riešenia pre stravovanie (stravné lístky), vozový park a mobilitu (palivo, mýto, 

údržba, parkovanie a ďalšie služby v rámci komplexného riešenia), motivačné produkty (ako sú darčekové karty, 

platformy na zapojenie zamestnancov) a firemné platby (napríklad virtuálne karty).  

Verný zámeru skupiny “Enrich connections. For good.”, tieto riešenia zvyšujú pohodu a kúpnu silu užívateľov. Zlepšujú 

atraktívnosť a efektívnosť spoločností a vitalizujú trh práce a miestnu ekonomiku. 

Podporujú tiež prístup k zdravším potravinám, ekologickejším výrobkom a jednoduchšiu mobilitu. 

12 000 zamestnancov spoločnosti Edenred sa snaží vytvoriť  zo sveta práce prepojený ekosystém. Každý deň je tento 

systém bezpečnejší, efektívnejší a užívateľsky prívetivejší. 

V roku 2024 sa skupine vďaka globálnym technologickým aktívam podarilo získať takmer 45 miliárd EUR objemu 

podnikania, najmä prostredníctvom mobilných aplikácií, online platforiem a kariet. 

Edenred je kótovaný na burze Euronext v Paríži v týchto indexoch: CAC 40, CAC 40 ESG, CAC Large 60, Euronext 100, 

Euronext Tech Leaders, FTSE4Good a MSCI Europe. 

 

Ďalšie informácie: www.edenred.com 

https://www.palivovakartauta.sk/
https://www.edenred.com/en
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DISA Group 

Grupo DISA is a comprehensive supplier of energy products and services throughout Spain. More than 3,600 people 

dedicated to meeting the energy needs of individuals and companies in the public and private sectors throughout 

Spain. Its comprehensive offer includes petroleum fuels, natural gas and electricity 100% from renewable sources, 

combined with the professionalism of DISA's technical assistance in the whole range of energy services. 

The distribution and marketing of fuels through more than 600 service stations throughout the country is DISA's core 

business. The breadth of the DISA network makes them the fourth largest operator and the leading independent 

company in Spain. 

Founded in the Canary Islands in 1933, where it has become the leading company in the energy sector, it is the only 

company with activities in logistics, storage, land and sea transport and with the only service station network that is 

present on all the islands of the archipelago, committed to guaranteeing energy supply in every corner of the islands. 

 

For more information: https://www.disagrupo.es 

 

Logá a iné ochranné známky uvedené v tejto tlačovej správe sú registrovanými ochrannými známkami spoločnosti 

Edenred S.E., jej dcérskych spoločností alebo tretích strán. Bez predchádzajúceho písomného súhlasu ich vlastníkov sa 

nesmú používať na komerčné účely. 
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KONTAKT PRE VZŤAHY S MÉDIAMI 
  

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG 

 

Dr. Andreas Runkel 

+49 6027 509-258 

andreas.runkel@uta.com 

www.uta.com 
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